



江苏查扣巴西“疯牛肉”300吨

已在市场流通一年多 行销数省售价低廉

查扣问题牛肉多达300吨，销售金额仅连云港地区已达1亿多元……江苏省公安厅最新公告称，江苏警方破获了贩卖“问题牛肉”案，被禁售牛肉在市场已流通一年多。



牛肉的外包装上全是外文

连云港销售额1亿多元

今年1月初，江苏灌云县食品安全委员会接到市民举报，称某农贸市场有人销售“假牛肉”。接到线索后，检查人员很快在牛肉经销户徐某、任某分别开设的门市部内发现了被举报的“假牛肉”，并查扣了两家门市部尚未销售的近900公斤“假牛肉”。

经检查，这些“假牛肉”是通过非法渠道从巴西进口的。

2012年底，巴西成为疯牛病疫区，我国明确规定不得销售来自巴西疯牛病疫区的牛肉。这一禁令今年1月

尚未解除。

调查发现，徐某、任某所售牛肉是从徐州的数个批发商处购得。3月5日，警方专案组在徐州、灌云抓获10名犯罪嫌疑人，查扣冰冻巴西进口牛副产品近300吨，依法冻结涉案资金3000多万元；7月28日，专案组又捣毁了连云港范围内的8个销售窝点，抓获9名嫌疑人，查扣巴西牛肉300余箱，价值30余万元。

徐州4个团伙的7名嫌疑人交代，禁售巴西牛肉后，他们得知外省几个地区仍能拿到巴西牛肉，且价格低廉，于是从去年初开始进货，并销往

江苏及周边省份，仅连云港地区的销售额就达1亿多元。

消费者“贪便宜”

被禁售的巴西牛肉为何有这么好的销路？据当地市民介绍，当时市场上的本地牛肉价格普遍为生牛肉每斤30~40元，熟牛肉每斤60多元，而巴西牛肉的售价生的只要每斤21~22元，熟的则是每斤30多元，差价将近一倍。

据灌云县公安局治安大队副大队长周同斌介绍，犯罪嫌疑人单某是最早和徐州的上家联系在连云港地区销

售巴西牛肉的。“当时就造成连云港地区本地牛肉卖不动，很多牛肉经营户不得不到单某处进货。”

单某原来是卖猪肉的，他告诉记者，正是因为“过手，中间加一点价，钱就赚来了”，他便改卖牛肉，干了近一年，获利10多万元。

单某一家独大的情况没有持续多久，连云港当地的商户很快开始效仿。他们找到徐州的经销商并加入，使得巴西牛肉迅速在连云港地区得以大量销售。同时，部分消费者盲目地“贪便宜”也助长了“疯牛肉”的销售势头。

“回扣要给足了”

经销商违法销售巴西牛肉已有一年多的时间，为何现在才发现？灌云县公安局副局长戴乐雨介绍，这是因为经销户基本都是“人货分离”，门市上少放或者不放巴西牛肉，销售手法相对隐蔽。

一位不愿意透露姓名的肉制品生产商说，对农贸市场、大型超市等生鲜集中零售供应方，“回扣和提点给足了，产品质量都能商量，谁还在乎生产源头？”

综合新华社、扬子晚报

13岁新娘和16岁新郎

云南金平县早婚现象调查

11月27日，13岁的秀秀和16岁的小听成了云南红河州金平县者米乡小翁寨村的主角。在鞭炮声中，他们办了婚礼。初中未毕业就辍学回家，结婚生子，这种现象在金平县内，并不罕见。

未成年人的婚礼

11月27日，金平县者米乡小翁寨村。13岁的秀秀和16岁的小听成了寨子里的主角。婚礼间隙，秀秀满脸羞涩。为婚礼特意抹的浓妆下面，是没藏住的稚气和调皮。

新郎小听背着手站在几桌酒席中央，不知所措，一会儿在墙角抽根烟，一会儿在没人注意时整理下发型。

当天凌晨4点，小听便和父亲刁成金起床了。换上前几天特意从县城花一千多元买回来的银灰色西装和酱棕色皮鞋，去新娘家小翁寨村见新娘。见到屋内的新娘秀秀后，两人在朋友的陪同下，前往镇里换婚纱、化妆。

9点半，打扮好的二人回到新娘家，新婚仪式开始。在200余村民的见证下，身着白色婚纱的秀秀和着银灰色西服刁成金听结成了夫妻。站在他们身边的，伴娘12岁，伴郎16岁，两人也早就辍学在家。

街道里，满满当当挤满50桌酒席，喜庆热闹。娘家的酒席结束后，新郎家叫来两辆轿车和两辆农用车，新郎背着蒙着红头纱的新娘，跑向婚车。新娘趴在新郎背上，小腿努力向后抬起，可那双红色的高跟鞋还是套不住32码的小脚，掉了两次。

婚车后的农用车，装满了嫁妆：一辆新式的踏板摩托车、一台滚筒洗衣机、一张席梦思床和一堆床上用品。

新郎的家同样在者米乡，紧挨着新娘家的寨子。这条不足5公里的山路，一直鞭炮声不断。

辍学打工的日子

“学的这些知识，够读书、写字和算账就足够了。”刁成金说，现在的生活不错，并不需要用知识改变命运。



小两口的婚房墙上还留着小听辍学前的奖状。

“你回来娶我。”接完秀秀的电话，在广东打工的小听立马回来开始筹备婚礼。

其实早在几个月前，刚读到六年级就辍学的秀秀已经“嫁”了过来；像村里其他年轻人一样住在了对象的家里。3年前，刚上初一的小听辍学了，班主任给其父母做过3次工作，但最终还是没起作用。“没有办法，在我们这里，绝大多数孩子初中就不读了，娶妻生子是常态。”

村民介绍，现在生活条件好了，每家都有大片的香蕉林和橡树林，好的家庭年收入十几万元，中等收入的家庭也会有五六万元的进账。

刁成金说，他们这边农活基本不多，就闲在家里。香蕉全部雇工人去收割贩卖，每公斤最贵可卖到8元左右。而收集橡胶的活也比较轻松。

小听认识秀秀后，便出去打工了。“说是打工，其实是去玩儿，”刁成金说起二儿子，抿嘴笑了。小听初中辍学后，先去东莞打工，做了一个月就回来了。第二次去了江西，做了3个月油漆工，又跑了回来。第三次，去广东长安，十几天，就被准儿媳一个电话叫了回来。

“他一个月工资2800元，不但一分钱没拿回来，去了这三次总共带走一万多，全花了。”刁成金说，自己从未在

意过孩子的花销，现在有钱了，就是用来享受生活的。

结婚前，小听闲在家里时，每天都会从父母那里拿50元零花钱，买烟买酒去网吧，打发时间。

衣食无忧的婚姻

“打工就是为了出去见见世面”，这种观点并不止刁家有。几公里外洋信村的杨老大也有相同的看法。他还认为，过早的结婚，和现在日益好转的生活条件有关。

杨老大22岁，妻子21岁，上个月3日才领了结婚证。他们的大女儿快6岁了，小女儿刚刚8个月。

“早婚好像只有我们这代才普遍些。”杨老大说起父母那代人，还算正常。之所以会出现这种现象，可能是现在的生活条件好了，衣食无忧，结婚更容易些。当地人的主要来源是香蕉和橡胶，这些山脚下的村落，近些年开垦了大片香蕉林和橡树林，每家基本上有几亩香蕉林和千余棵橡胶树。

杨老大介绍，他初中没毕业，他便回到家里。

杨老大6月份带着妻子一同出去打工，做了一个月就回来了，只带回来一部苹果手机。“想家，外面挣得也少，就当去见识世面了。”杨老大说，他在东莞电子厂打工，一

个月两千多一点，做一年也不如家里年收入的一半多。

所以，越来越多的家庭，孩子早早地就休学了，回到家里享福，条件富裕，便早早把婚结了。

枯燥的婚后生活

在小听的婚礼上，哥哥刁依清告诉记者，就在两三个月前，他刚刚离婚。

“她厌倦了这种生活，死活都要离开。”刁依清说，三年前，他和弟弟一样的年纪时结的婚，现在育有一儿一女。回忆起这三年的婚后生活，每天睡醒基本上就是看电视，做饭，没有城里人生活丰富。父亲刁成金说起大儿媳，也没有过多埋怨。只是觉得大儿子太过老实，家里给钱让他出去转一转，他都没有动过心。

在刁依清屋里的桌子上，摆着一幅当年的“结婚照”。“结婚之后，每天的生活很乏味。等自己的孩子长大了，可能会让他先读完书。”

当然，刁依清的情况在乡里绝非孤例。记者在者米乡走访发现，结婚后两三年且还未领证的未成年离婚者，也大有人在。一位村民告诉记者，一般碰到这种“过不下去的”，两家会商量，如果是一方提出离婚，会稍微补偿对方一些钱，“几千几万的都有”。

据《京华时报》

证监会投保局局长李量被查

曾任创业板发行部副主任

中国证监会纪委1日晚间公布，证监会投资者保护局局长李量涉嫌违法违纪，目前正接受组织调查。

这则仅有一句话的消息是通过中国证监会官方网站发布的。

根据公开报道，李量毕业于中国人民大学，获哥伦比亚大学国际金融和投资硕士和中国社科院博士学位，原在证监会发行部工作，2009年在创业板推出之时出任创业板发行部副主任，分管创业板企业的法律审核工作，随后在2012年调任证监会机关党委常务副书记。2013年，李量就任证监会投资者保护局局长一职。

为加强投资者保护工作，证监会于2011年底成立投资者保护局，该机构主要负责投资者保护工作的统筹协调、组织指导、监督检查、考核评估，并推动建立健全投资者保护相关法律法规政策体系，统筹协调各方力量，推动完善投资者保护的体制机制建设等。

据新华社

河南农民逮87只癞蛤蟆

涉嫌非法狩猎被拘3月

今年7月4日深夜至5日凌晨，49岁的河南驻马店市确山县留庄镇谭庄村任庄组村民汪某，在村头附近的河沟里逮了87只癞蛤蟆。因非法狩猎“三有”野生动物——癞蛤蟆的数量超过50只，涉嫌非法狩猎重大案件，汪某于7月17日被依法逮捕，7月29日被确山县检察院依法起诉。前日，法院认定汪某违反狩猎法规，破坏野生动物资源，情节严重，依法判处拘役3个月。据《大河报》报道，汪某是我国因逮癞蛤蟆不足百只被定罪的“第一人”。

法庭上，汪某当庭认罪悔罪：“（以前）真的不知道逮癞蛤蟆会犯法。”

“其行为，已构成非法狩猎罪。”确山县法院表示，此案现已审结，认定汪某违反狩猎法规，破坏野生动物资源情节严重，依法判处拘役3个月。

“虽然很多人都知道捕癞蛤蟆、青蛙等不对，但并未意识到已经触犯了法律。”办案法官表示，正因如此，这起引起广泛关注的案件，该院以办“铁案”的标准，一步一个脚印办理。

“癞蛤蟆虽然没有被列入国家野生动物保护名录，但进入了‘三有动物’名录，同样受法律保护。”办案法官说，所谓“三有动物”，是指有益的、有重要经济价值、有科学研究价值的野生动物，包括麻雀、青蛙、壁虎、蟾蜍、野鸡、野兔和各种蛇类等共计1700多种，“在河南省，自今年2月开始，首次实施了为期5年的禁猎期除科学研究、疫病防控和航空安全保障外，全省所有的野生动物和‘三有动物’都摸不得，私逮一只（条）就违法。”

办案法官说，对于“三有动物”，我国刑法及相关法律规定，私自捕捉20只（条）以上就构成犯罪，捕捉50只以上就属于重大刑事案件，“汪某非法猎捕87只癞蛤蟆，属于在禁猎区、禁猎期破坏野生动物资源，情节严重，其行为已构成非法狩猎罪。”

综合《大河报》、澎湃新闻